



信访局

# 迅速督办处理一起信访事项

7月14日,赵庄镇张某反映邻居堆放垃圾影响其生活的问题。当日接访的县人大常委会主任刘景华听完诉求后,立即安排由县信访局落实情况。

随后,县信访局立即成立了督导组,于7月15日下午会同赵庄镇村干部来到现场进行实地督导。现场查看后,认定张某反映的问题属实。据了解,张某家中孩子尚小,经常

在门前垃圾堆附近玩耍,由于害怕垃圾堆中的废旧玻璃瓶等杂物碰伤孩子,张某曾于几天前就此事给村干部进行了反映,村干部也答应对堆放垃圾进行清理。然而直到当日也未清理。于是,张某夫妇认为村干部是在推脱不办,便到信访局反映此事。了解事情的原委后,信访局督导组建议镇村干部雇佣小型铲

车立即进行清理。

在信访局督导组、镇村干部的共同见证下,经过一个多小时的清理,张某门前的垃圾全部清理完毕,张某表示非常满意,对政府为民办事的工作效率给予充分肯定。同时,张某的邻居也认识到自己的错误,明确表态,以后会对自己经营超市产生的垃圾进行及时清运,类似事情坚决不会

再发生,不会再给政府添麻烦。

(罗书涵)

# 全省第一次全国自然灾害综合风险普查工作电视电话会议召开

7月14日上午,全省第一次全国自然灾害综合风险普查工作电视电话会议召开。县四级调研员陈卫东及相关单位负责人在我县分会场收听收看了会议内容。

会议要求,全省各级各有关部门要通过组织开展风险普查,摸清全省灾害风险隐患底数,查明重点区域减灾能力,客观认识全省灾害综合风险水平,为各级政府有效开展自然灾害防治和应急管理工作、切实保障社会经济可持续发展提供权威的灾害风险信息和科学决策依据,确保自然灾害综合风险普查工作顺利完成。

(李前进)

# 城关三小旧城改造项目开工

7月18日上午,城关镇举行城关三小旧城改造项目开工仪式。县住建局、自然资源局、国资局、金地公司等有关单位负责同志和城关镇班子成员、社区党支部书记参加仪式,并为项目开工培土奠基。

城关三小改造是全县旧城改造项目之一。项目总投资约7000万,总用地面积4400多平方米,拟建设地上18层住宅楼,建成后将成为县城人民路的新坐标。

仪式上,城关镇党委书记丁国勇致辞并介绍了项目情况。他指出,项目建设过程中,城关镇将加强协作,主动为项目建设排忧解难,助力项目早建成、早投入;项目单位和施工企业要坚定信心、务实重干,加强资金调度,落实文明施工,圆满完成项目建设的年度目标,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的贡献。

金地公司董事长曹世举代表施工企业作表态发言,坚决做到强化项目全过程监管、强化安全施工管理、强化部门配合联动,继续以更严谨的工作态度、更扎实的工作作风,全力做好项目建设。

(韩国明 董雨佳)

为进一步加强辖区安全工作,确保“九小”场所和沿街门店安全生产事故隐患“清零”,连日来,铁路办事处结合辖区实际情况,细化任务、明确分工,对安全隐患逐一逐层过“细筛子”,严防各类安全事故的发生。图为7月14日,铁路办铁东社区新村网格的安全排查员对分包的商户开展安全隐患排查。

截至目前,铁路地区成立检查组3个,安全检查人员80多人,共对234家“九小”场所、沿街门店和83栋住宅楼进行了检查,发现消防隐患86处,立即整改65处,下发整改通知书21份,责令限期整改。

王克渠 摄影报道



## 大营镇 拔本塞源 消尽『九小』场所安全隐患

“你们的安全通道、消防栓等设置问题必须立行立改,现停业整顿,整改后待验收通过再开业”。7月16日,大营镇消防安全综合执法组在安全隐患排查中,对一家家电经营场所负责人进行隐患风险详细告知和消防安全教育,并依据有关法律依法对这家场所进行了临时查封。

自“九小”场所专项行动以来,大营镇联合综合执法队、公安、消防、市场监管等5个部门,开展“九小”场所及沿街门店消防安全全面排查整治工作,按照“横向到边、纵向到底”的原则,对本辖区、本单位的沿街门店、“九小”场所进行挨门逐户清查隐患。

在该镇双城美食街检查中,排查人员不断地提醒各场所负责人要时刻注意用火用电安全,不断开展自查自纠,日常经营中要确保疏散通道的畅通,生活中要做到“三清三关”,时刻绷紧消防安全这根弦,提高防火意识,切实做好火灾防范工作。

据悉,该镇成立了专项检查组6个,出动了检查人员82人,检查了九小场所及沿街门店436家,其中发现隐患71处,立行立改消除隐患53处,进行警告16家门店,清理违规留宿人员49人。

(陈亚沛)

# 我县公布惠民惠农财政补贴政策清单

## “一卡通”包含45项补贴 群众查询更便捷

为进一步加强惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理,调整优化补贴政策体系,确保各项惠民惠农政策落地见效,近日,县财政局提高政治站位,坚持目标导向,统筹引领推进,扎实开展我县惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作。

为让“一卡通”真正成为方便群众的“明白卡”,我县共梳理中央、省级补贴政策和项目45项,清单包含农机购置补贴、耕地地力保护补贴、学前教育保教费、义务教育家庭经济困难学生生活补助、雨

露计划、农村危房改造补助、脱贫人口小额信贷财政贴息、就业补贴等,集中向社会公布,确保群众及时、便捷知晓补贴政策。

在公布清单的同时,该局还对补贴对象、补贴标准、发放时间要求、补贴项目主管部门等作了详细说明。详细清单,群众可登陆河南政务服务网“阳光政务”栏目下开设的“惠民惠农补贴查询”专栏查阅,查阅时在“选择地市和区县”栏目选择“平顶山-宝丰县”即可。

(丁超)

# 肖旗乡

## 未雨绸缪 全力做好防汛备汛工作

7月17日下午,肖旗乡党政领导带队深入全乡28个行政村和重点河段水域,对防汛备汛准备工作进行检查督导。

为确保安全度汛,肖旗乡严格按照省、市、县防汛工作总要求,主动作为,积极谋划,不断细化和完善防灾减灾应急预案,切实把各项措施落实到位,真正做到防患于未然。

该乡组织各村、乡直各部门负责人召开了防汛专题会议,成立了乡、村两级防汛指挥部,组建了抢险小组,制定了应急预案,筹备了防汛物资及车辆,

做到任务清楚,职责明确;组织人员对全乡各行政村进行全面排查,特别是辖区内河道、沟渠、水塘等险情易发点开展“拉网式”排查,对存在隐患点位设置安全警示标志,及时组织人员进行排险处理;组织各村利用广播、微信群等宣传方式,积极动员广大群众迅速做好河道沟渠杂物清理,疏通田间排水渠道;各村组织专人对防汛重点部位进行密切监视,科学调度,加强对辖区沟河干渠易涝地带的汛情监测,做到早发现、早报告、早处理;实行领导带班制,汛期24小时值班制,做到一有险情发生,能及时上报。

(原晋洋)

